
ZástupĐoŵ oďĐí a ŵiest 

 

Vec: Vyjadrenie k Ŷávrhu AkčŶého pláŶu oĐhraŶy proti hluku ;III. etapaͿ 

 

VážeŶá paŶi/páŶ starosta, priŵátor, poslaŶeĐ, zástupĐa oďĐe/ ŵesta/ ŵestskej časti. 

Z poverenia iŶǀestora NárodŶej diaľŶičŶej spoločŶosti, a. s.  Ŷáŵ doǀoľte, aďy sŵe Vás 
informovali o predložeŶoŵ strategiĐkoŵ ŵateriáli určeŶoŵ k verejnej diskusii.  

JedŶá sa o AkčŶé pláŶy oĐhraŶy pred hlukoŵ. Tieto AkčŶé pláŶy ďoli ǀypraĐoǀaŶé ǀ 
ŶadǀäzŶosti Ŷa spraĐoǀaŶé strategiĐké hlukoǀé ŵapy ǀ III. etape Ŷa rok ϮϬϭϲ pre diaľŶiĐe, 
rýĐhlostŶé Đesty a Đesty I. triedy ǀo ǀlastŶíĐtǀe NárodŶej diaľŶičŶej spoločŶosti, a. s.,  v zmysle 

sŵerŶiĐe Európskeho parlaŵeŶtu a Rady ϮϬϬϮ/ϰ9/EC o posudzoǀaŶí a riadeŶí 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶeho hluku a ŶásledŶe prijatého zákoŶa NR SR č. Ϯ/ϮϬϬϱ Z. z. o posudzoǀaŶí a 
koŶtrole hluku ǀo ǀoŶkajšoŵ prostredí a o zŵeŶe zákoŶa NR SR č. ϮϳϮ/ϭ99ϰ Z. z. o ochrane 

zdraǀia ľudí ǀ zŶeŶí ŶeskoršíĐh predpisoǀ. JedŶá sa už o III. etapu, ktorá je súčasťou ĐykliĐkého 
procesu opakoǀaŶého strategiĐkého hlukoǀého ŵapoǀaŶia.  

Vzhľadoŵ Ŷa to, že ŵá ďyť akčŶý pláŶ zǀerejŶeŶý k verejnej diskusii, žiadaŵe Vás preto 
o rozšírenie iŶforŵáĐie ŵedzi oďyǀateľoǀ poŵoĐou VašiĐh iŶforŵačŶýĐh kaŶáloǀ ;ǀýǀesŶé 
taďule, ǁeď stráŶky oďĐí a ŵiest a podoďŶeͿ.  

Podľa platŶej legislatívy je odo dňa zverejŶeŶia lehota ϰϱ dŶí Ŷa doručeŶie ǀyjadreŶí, 
podnetov, a pripomienok k predložeŶéŵu Ŷáǀrhu AkčŶého pláŶu oĐhraŶy pred hlukoŵ. 

Vzhľadoŵ Ŷa zákoŶŶé liŵity Vás zároveň prosíŵe o iŶforŵáĐiu s dátuŵoŵ zverejŶeŶia 
oznamu e-mailom na adresu avekol@avekol.sk ako odpoǀeď Ŷa túto ǀýzǀu. 

 

StrategiĐké hlukoǀé ŵapy a aj Ŷáǀrh AkčŶého pláŶu ochrany pred hlukom (III. etapa) sú 
zǀerejŶeŶé Ŷa ǁeďoǀej stráŶke www.avekol.sk, ktorá je ǀoľŶe prístupŶá širokej ǀerejŶosti.  

Pripomienky k Ŷávrhu akčŶého pláŶu je ŵožŶé adresovať: 

- elektronicky na e-mailovú adresu enviro@ndsas.sk  

 

Ďakujeŵe za ústretoǀosť 

S pozdravom 

IŶg. ReŶáta FeriaŶĐoǀá, koŶateľka spoločŶosti 
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